
第22回　1級財務諸表
【第1問】

問1

10 20 25

減 損 損 失 を 認 識 す る か ど う か の 判 定 は 、 減 損 の 兆 候 が あ

る 場 合 に 行 う 。 そ し て 、 減 損 の 兆 候 が あ る 場 合 に は 、 そ

の 資 産 又 は 資 産 グ ル ー プ か ら 得 ら れ る 割 引 前 将 来 キ ャ ッ

シ ュ ・ フ ロ ー の 総 額 と 帳 簿 価 額 を 比 較 し 、 資 産 又 は 資 産

5 グ ル ー プ か ら 得 ら れ る 割 引 前 将 来 キ ャ ッ シ ュ ・ フ ロ ー の

総 額 が 帳 簿 価 額 を 下 回 る 場 合 に は 、 減 損 損 失 を 認 識 す る

。 減 損 損 失 を 認 識 す る か ど う か の 判 定 は 、 減 価 償 却 の 見

直 し に 先 立 っ て 行 う た め 、 著 し い 機 能 的 減 価 が 観 察 で き

る 場 合 に は 、 ま ず 減 損 の 兆 候 が あ る 資 産 又 は 資 産 グ ル ー

10 プ と し て 減 損 損 失 の 認 識 の 判 定 を 行 う こ と が 適 当 で あ る

と 考 え ら れ る 。 な お 、 減 損 の 兆 候 と は 、 資 産 又 は 資 産 グ

ル ー プ に 減 損 が 生 じ て い る 可 能 性 を 示 す 事 象 を い う 。
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減 損 処 理 後 の 資 産 の 会 計 処 理 に つ い て は 、 減 損 損 失 を 控

除 し た 帳 簿 価 額 に 基 づ き 減 価 償 却 を 行 う 。 減 損 処 理 を 行

っ た 場 合 も 、 減 損 処 理 後 の 資 産 の 帳 簿 価 額 を そ の 後 の 事

業 年 度 に わ た り 適 正 に 原 価 配 分 す る た め 、 毎 期 計 画 的 、

5 規 則 的 に 減 価 償 却 を 実 施 す る 。 な お 、 減 損 損 失 は 相 当 程

度 確 実 な 場 合 に 限 り 認 識 お よ び 測 定 す る こ と と し て い る

こ と 、 事 務 的 負 担 が 増 大 す る お そ れ が あ る こ と か ら 、 戻

入 れ は 行 わ な い こ と と し て い る 。

【第2問】

【第3問】

【第4問】 記号（ア～チ）も必ず記入のこと

記号 記号

キ

キ

セ

セ

貸方

未成工事受入金 4,000,000

未成工事受入金 1,200,000

工事未払金 10,000,000

工事未払金 7,000,000

勘定科目 金額

JV出資金 3,000,000

JV イ 当座預金 6,000,000

B社出資金 1,800,000

ア

イ

コ

サ

シ

工事未払金 3,000,000

A社出資金 4,200,000

現　金 4,200,000

当座預金 10,000,000

ク

ク

コ

セ

イ

コ

セ

JV出資金 4,200,000

工事未払金 10,000,000

勘定科目 金額

未成工事支出金 10,000,000

未成工事支出金 7,000,000

当座預金 4,000,000

JV出資金 1,200,000
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第22回　1級財務諸表
【第5問】

（単位：千円）

借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方

現 金 預 金 11,000 11,000

受 取 手 形 20,000 20,000

貸 倒 引 当 金 1,100 2,100 3,200

184,050 3,750 189,000

100

1,100

機 械 装 置 30,000 2,200 27,800

機 械装 置減 価償 却累 計額 3,750 3,750 7,500

土 地 15,000 15,000

投 資 有 価 証 券 2,000 500 2,500

そ の 他 の 諸 資 産 16,295 16,295

工 事 未 払 金 12,300 12,300

未 成 工 事 受 入 金 105,000 105,000

完 成 工 事 補 償 引 当 金 125 1,100 1,225

借 入 金 5,000 50 4,950

退 職 給 付 引 当 金 3,500 900 4,400

そ の 他 の 諸 負 債 13,640 13,640

資 本 金 120,000 120,000

資 本 準 備 金 13,000 13,000

利 益 準 備 金 12,000 12,000

繰 越 利 益 剰 余 金 5,600 5,600

雑 収 入 3,180 3,180

販 売 費 及 び 一 般 管 理 費 18,100 800 18,900

そ の 他 の 諸 費 用 1,750 1,750

298,195 298,195

機 械 装 置 減 損 損 失 2,200 2,200

貸 倒 引 当 金 繰 入 額 2,100 2,100

その他有価証券評価差額金 300 300

繰 延 税 金 資 産 400 400

繰 延 税 金 負 債 200 200

為 替 差 損 益 50 50

完 成 工 事 未 収 入 金 140,000 140,000

完 成 工 事 高 245,000 245,000

完 成 工 事 原 価 189,000 189,000

未 払 法 人 税 等 14,112 14,112

法人税、住民税及び事業税 14,112 14,112

法 人 税 等 調 整 額 400 400

459,112 459,112 228,062 248,630 232,995 212,427

当 期 （ 純 利 益 ） 20,568 20,568

248,630 248,630 232,995 232,995

未 成 工 事 支 出 金

精　　算　　表

勘　定　科　目
残高試算表 整理記入 損益計算書 貸借対照表


